

ОТЗЫВ

на бакалаврскую работу студентки 5 курса (гр.15ИПО1)
направление подготовки 44.03.05 Педагогическое образование
профиль История. Обществознание
историко-филологического факультета

Педагогического института им. В.Г. Белинского
Пензенского государственного университета Д.Д. Корнауховой на тему:
«Социально-трудовые права женщин в России»

Бакалаврская работа Дарьи Дмитриевны представляет собой самостоятельное исследование, выполненное на актуальную тему. Международная практика показывает, что в применении правовых норм, касающихся социально-трудовых прав женщин, есть существенное отличие от декларированных положений. Это на фоне сильно активизировавшейся борьбы организаций, отстаивающих права женщин, делает вопрос о социально-трудовых правах женщин в России как никогда актуальным.

Обзор степени изученности проблемы представляет собой не простое перечисление опубликованных исследований. Он свидетельствует об их осмыслении и – нередко о критической оценке.

Достоинством работы является использование российских и иностранных источников и литературы, которые легли в основу сравнительного анализа правового регулирования, практики реализации социально-трудовых прав женщин в России и зарубежных странах. Объект исследования рассматривается в динамике: история и современность.

В работе проведён анализ не только теоретических положений, но и практической стороны проблемы. Автор анализирует судебную практику по указанной теме. В третьей главе бакалаврской работы представлены педагогические разработки автора, составлена программа элективного курса.

Основные положения работы были апробированы на Всероссийской научно-практической конференции «Лебедевские чтения», по итогам которой автору присуждена первая премия. А также, научная работа была представлена на международном конкурсе «Professional stars» и заняла первое место в направлении «Юридические науки», что подтверждает основательность проведённого исследования. Публикация статьи была сделана в сборнике РИНЦ «Столица науки» (г. Москва).

Работа написана хорошим научным языком, содержит серьезные выводы и обобщения. Необходимо также отметить безупречное внешнее оформление бакалаврской работы, правильность составления списка использованной литературы, подстрочных сносок.

Исследование является законченным, соответствует требованиям, предъявляемым к работам подобного уровня, автор заслуживает оценки «отлично».

**К.и.н., доцент кафедры
«Всеобщая история и обществознание»**



Н.В. Семина